

再有精神病家庭發生慘劇

母遭子狂毆失禁昏迷



▲貨車尾燒毀

貨車加油引發火警

【本報訊】一輛負責路旁灑水淋花的改裝貨車，昨日停泊土瓜灣啓明街路邊，司機為水壓泵添加電油時突然搶火燃着，瀕落地電油流往對面一間車房，路中形成一條小火龍，車房工人見狀忙拉喉射水撲救，在消防員到場前已撲熄，火警中幸無人受傷，貨車尾燒毀。

起火的「淋花」貨車屬食環署外判，車上裝有灑水系統，負責向路邊花草淋水，水壓泵需注入電油操作。昨日下午四時十一分，吳姓司機（四十六歲）驅車至啓明街近榮光街停泊路邊，因見水壓泵內燃油不足，手持一個兩呎高的電油罐向水壓泵添油，其間突然發生搶火，司機受驚打翻油罐，電油沿路面流到附近一間車房，並且着火形成一條小火龍，車尾亦冒出熊熊火光。車房工人報警，並拖喉射水撲救，在消防員到場前已救熄火勢，無人受傷。

兩警勇救墮海醉漢

【本報訊】昨日凌晨有一名中年醉漢在鴨脷洲海濱長廊墮海，隨水流漂離岸邊三十米，隨時葬身龍宮驚慌大叫救命，兩名衝鋒隊警員巡經發現，立即跳落海將男子救起，再由水警送返岸後，三人送院檢查。

獲救男子蔡×綽（三十四歲），送院診治後情況穩定，其中一名救人警員在拯救時弄傷手部，敷藥後無礙。

現場為洪聖街一號鴨脷洲海濱長廊。昨日凌晨三時零二分，事主獨自在長廊邊行邊飲酒，疑因醉醺醺失足墮海，雖懂泳術不致遇溺，卻被水流沖出大海，無法游上岸，嚇得高聲呼救。

兩名衝鋒隊警員巡經長廊發現時，男子已沖離岸三十米遠，兩人立即通知上峯派員到場增援，並隨即卸下手槍等隨身裝備齊齊跳落海救人，合力將男子拖到附近一艘漁船旁邊，醉漢並無受傷，但一名警員則被海面尖物鉗傷手，三人由水警輪到場救起送上岸，再由救護車送院。



▲兩女子皆受傷，送院治療後涉傷人罪責被捕

弟登門揭兄燒炭亡

【本報訊】一名男子因家事不開心，在筲箕灣明華大廈寓所內燒炭身亡，其胞弟昨晨登門探訪揭發。

死者李×威（二十九歲），居住筲箕灣亞公岩道明華大廈1座一個單位。警員在屋內檢獲遺書，內容透露受家事問題困擾尋死。昨日上午十時三十五分，事主胞弟（二十八歲）到上址探望兄長，啓門入屋赫見他昏迷，身旁放有一個盛滿炭灰的器皿，立即報警求救，救護員到場證實已死亡毋須送院，警員經調查認為無可疑，屍體稍後由仵工舁走。

男子「撞聾」捲電車底

【本報訊】鯉魚涌康怡廣場對開電車路發生交通意外，一輛往筲箕灣電車昨晨將要站時，一名男途人突衝出馬路，司機不斷扭頭，但男子彷彿「撞聾」沒有理會，結果電車收掣不及將他撞倒捲入車底，要由消防員救出，再送院救治。被撞男子陸×明（五十七歲），雙手及左腳受傷，送院時清醒。

青年講手機捲車撞

【本報訊】一名青年昨日在葵盛圍過馬路時講手機，被一輛駛至中型貨車撞倒，幸司機會扭軸閃避及煞車，青年只擦傷手腳，送院治療後無大礙。

傷者姓陳（十七歲），貨車司機名譚×源（四十五歲）。現場在大窩口道近葵盛圍，昨日中午十二時三十分，一輛中型貨車沿大窩口道北行，左轉駛入葵盛圍時，青年沒有留意路面情況，邊講手機邊走出馬路，貨車駛至司機急扭軸煞車閃避，但仍將青年撞倒。傷者幸只右手臂及右腳擦傷，經到場救護員包紗後再送院治療。

【本報訊】再有精神病家庭發生悲劇。柴灣翠灣邨昨午揭發恐怖血案，一對同住皆患精神病母子，年近四十歲的兒子突然發狂，揮拳狂毆年近六旬的母親，直至母親失禁昏迷始收手。社工登門見狀報案，婦人重傷命危。八日前，紅磡樂民新邨一個精神病家庭的年老母親，遭女兒揮鎚殺死。

社工昨上門揭發

昨日發生家庭悲劇現場為柴灣翠灣邨一單位，現場消息稱，上址住有一對母子，媽媽姓林（五十九歲），兒子姓江（三十八歲），兩人皆是精神病患康復者，有社工專責跟進。昨日下午三時三十分左右，社工登門探訪，有人應門開啓，甫入門便發現女事主昏迷倒臥地上，頭部有明顯傷痕，並且疑有大小便失禁沾污衫褲，於是報案。救護員趕至替傷者急救後送院，由於傷勢嚴重送入深切治療部搶救。

警方接手調查，有人聲稱因家事問題爭執，發生爭吵後，女戶主遭人揮拳狂毆頭部十多

拳，疑腦震盪受重創，大小便失禁昏迷地上。涉嫌行兇者見狀毫無反應，只是呆坐屋內，直至有社工登門開始揭發。

日前有狂婦殺母

本月五日，紅磡發生的偷常命案，一家三口皆為精神病康復者，五十歲女兒疑病發失常，與七十八歲母爭吵，同住兄長無法勸止，落樓尋找社工幫助，折返時發現母親遭人以鐵鎚狂毆受傷，兒子急忙報案求助，惟女戶主送院後最終傷重不治。

涉嫌行兇女兒事後呆坐家中，由探員問話後拘捕帶署。



▲受傷母親送入深切治療部



▲發生兒子打母親案翠灣邨

開殼後拒購買起爭執 顧客小販開戰 互掟榴槤



▲兩女子皆受傷，送院治療後涉傷人罪責被捕



七十多萬隻藏暗格內 汕尾截獲港渔船走私光碟

【本報記者方俊明廣州十二日電】廣東邊防總隊今天透露，一艘涉嫌走私的香港漁船昨日在汕尾海域落網，在該船左側一個暗格裡發現五百多箱共七十多萬張走私版光碟，價值超過一百萬元。

五月十一日凌晨，廣東公安邊防海警二支隊接到線報，有一艘漁船運載一批走私版光盤在汕尾西部海域登陸上岸。次日凌晨四時許，已在夜幕中蹲守了七個多小時的執法海警，終於發現一艘可疑香港漁船，海警鎖定目標並登船檢查。但當海警登上這艘香港漁船時卻發現船上已無一人，但船的發動機卻還溫熱。由

此斷定，涉案嫌疑人一定是被發現行蹤暴露後剛逃逸不久。

海警一開始對該船檢查中並沒有發現任何違禁物品，但經進一步深入檢查發現，船右側的船艙裡蓄有大量冰塊，但整艘船卻未出現傾斜現象。「左側一定有暗格！」果然，在船左側，海警發現了一塊厚厚的鐵板上有兩排排列規則的螺絲口，擰開螺絲後，鐵板下有僅容一人進出的暗格口，進入暗格後，一個設計精巧的暗格呈現在執法人員面前。經過查驗，暗格裡藏匿了多達五百二十六箱、七十多萬張的走私版光碟。此案還在進一步審理中。



▲廣東海警在清點繳獲的光碟

(本報攝)

林尚義昨舉殯 遺體火化 曾德成周達明讚阿叔對體育界貢獻

【本報訊】人緣甚廣的「阿叔」林尚義上月辭世，家人遵照阿叔遺願，低調處理喪事，遺體昨日在哥連角火葬場火化，五十多位親友及無線體育節目主持鍾志剛、NOW體育台主持賴汝正、商台DJ蔡文堅、廣東電視台主播何輝等出席。民政事務局局長曾德成及康文署署長周達明轉交了兩封信給阿叔的家屬，以慰問及表揚阿叔對體育界的貢獻。

阿叔的火化儀式沒有宗教和辭靈儀式，整

個過程不足半小時。其子林嘉及阿叔生前好友蔡文堅致悼詞，其後親友逐一向阿叔的遺照鞠躬，並在棺木上送上白玫瑰。

蔡文堅說，阿叔生前不希望後事辦得像明星一樣；阿叔兒子林嘉在透過無線發表的公開信中，提到是遵從阿叔「不煩人、不自擾」的遺願，所以僅有至親出席喪禮。

林尚義於上月二十三日因病辭世，享年七十四歲。

病翁跳樓穿篷 嘘壞屋主



▲四樓簷篷被撞穿一個大洞

【本報訊】深水埗荔枝角道昨日凌晨發生恐怖跳樓自殺案。一名七旬翁在寓所跳樓，撞穿四樓單位的露台花園簷篷跌入內死亡。四樓單位戶主被巨響嚇驚，走出花園查看驚見「不速之客」在住所範圍內奄奄一息，大驚報警，救護員到場證實已死亡。由於警員需調查經過，屍體未能即時昇走。警員在死者寓所內並無發現遺書，接觸家人後認為事件無可疑，相信因病厭世，遂通知仵工將屍體舁到殯房。

跳樓身亡老翁名鍾×庭（七十四歲），與徐姓妻子（七十一歲）居住荔枝角道一單位。倒楣戶主居住大廈四樓，屋外露台花園裝有簷篷遮蔭及阻擋樓上垃圾。昨日凌晨零時三十九分，鍾姓老翁疑因長期病患不堪折磨，趁家人不察從睡房窗口縱身跳下，撞穿四樓單位外的露台花園簷篷跌入內死亡。四樓單位戶主被巨響嚇驚，走出花園查看驚見「不速之客」在住所範圍內奄奄一息，大驚報警，救護員到場證實已死亡。由於警員需調查經過，屍體未能即時昇走。警員在死者寓所內並無發現遺書，接觸家人後認為事件無可疑，相信因病厭世，遂通知仵工將屍體舁到殯房。

法庭消息

否認非法性交 指有人虛構故事 教師辯稱從沒與女生獨處

【本報訊】小學男教師以補習為名涉嫌在三年間與未成年女生非法性交三百二十次，案件昨於高等法院續審。遭校方飭令停職的被告朱志華（三十八歲），在法庭上一直堅稱無辜，昨日在自辯時激動。他說事件是女生單方面的虛構故事，否認十二項與未成年少女非法性交及一項串謀促使流產罪。他自辯時指女事主自小學時喜歡跟着他，每次放學都會到教員室找他，又要求能夠像其他男同學一樣，獲准到被告家留宿。被告又說，女事主在他家過夜時均有其他同學一起，而他的睡房門也是一直打開的，從來沒試過與事主獨處。

被告又說，女事主升中後開始拍拖，但暗中繼續藉到被告家補習瞞天過海，事主的母親其後查看女兒日記發現有異，遂要求被告停止為女兒補習，避免女兒因為拍拖而影響學業。替女事主小學補習時，二〇〇四年一月份，當時被告家沒有他人，被告問十二歲的事主是否想性交，她答允。被告之後每星期與女事主交一兩次，及後數越來越頻密，她指出兩人共性交三百二十次。

而控方案情則指，女事主於小三時認識被告，被告教她數學及體育。她升中後，每日放學後均會到被告寓所補習，直至晚上十時許。二〇〇四年一月份，當時被告家沒有他人，被告問十二歲的事主是否想性交，她答允。被告之後每星期與女事主交一兩次，及後數越來越頻密，她指出兩人共性交三百二十次。

火酒咳水案西醫獲減罰金

【本報訊】西醫幸凌宇三年前被揭發處方含火酒的咳藥水給病人服用，致他們喉嚨不適、作悶及嘔吐。醫生和女護士早前被裁定非法銷售未經註冊的藥劑製品等罪名成立，共被判罰八萬三千元。兩人不服判決提出上訴，昨於高等法院獲判減少罰金至四萬五千萬元，女護士亦只需罰款一千五百元。

四項傳票指西醫幸凌宇（三十七歲），於零六年八月十六日至九月四日，非法銷售未經註冊藥劑製品及藥物不宜供人使用。另一項傳票則指幸於九月六日，為銷售而管有四樽超標濃度及未經註冊的藥水撲爾敏，每樽3.6公升，每5毫升含有10毫克的撲爾敏（Piriton）。違反《藥劑業及毒藥條例》。女護士盧笑娟（五十一歲）則被控於九月四日在診所非法銷售未經註冊藥劑製品。